

# 电影版《爸爸去哪儿》定档马年春节 森碟身价超老爸? 田亮回应:只是个笑话

昨天,亲子真人秀电影《爸爸去哪儿》在京举行发布会,监制滕华涛、导演林妍,主演林志颖、Kimi,王岳伦、Angela,田亮、Cindy等出席,并宣布定档1月31日(大年初一)。



## 全剧组最怕“女疯子”

谈到从节目到电影的升级,就连在演艺圈早已身经百战的林志颖都惊呼“真的很酷”,“看到那么多电影设备,那么多摄影师,非常辛苦”。田亮表示,节目本身已经非常有趣生动,再用电影机器来贴身捕捉,电影精彩程度可想而知。不过他也戏言,拍摄中的主要问题在于几位小主演都太“不可控”,“尤其是我女儿特能跑,身手特别好,所以摄影师们要

扛着二三十公斤的电影机去追我女儿,还追不到,太辛苦了。”

昨天,三个萌娃在台上就玩成一团,三个老爸则手忙脚乱地忙于哄孩子。说到大森林之旅,Angela、Cindy和Kimi都萌萌地表示,很喜欢长颈鹿,几个小伙伴还坚决表示森林里有恐龙,让主持人哭笑不得。说起爸爸们的表现,三个萌娃都给老爸打出超高分,令三个爸爸都欣慰不已。

## 田亮改口音不zao急

林志颖作为“不老男神”,出道20年容颜不改令人惊叹,他笑言等Kimi长大后,还蛮期待两人看起来像兄弟的:“就好比有些妈妈跟女儿出去会被说成姐妹会很开心。”主持人还问起田亮的口音问题是否在电影里有所改善,田亮机智地回答:“我真的在努力了,大家不‘zao’急。”

在《爸爸去哪儿》中人气大涨后,Cindy被曝身价大涨,片约

不断。田亮说,Cindy每天都过得很快乐,“没有一直要求要上节目去表演什么的”。他还调侃说:“有人说她的身价都快超过我了,我觉得这只是笑话。”谈及女儿未来的发展,田亮用“顺其自然”4个字来形容,“她明年开始上学,学业为重。这个时候还是要回到学校。我会把Cindy保护起来,保护孩子的天真,让她后面的日子也跟其他小朋友一样。”综合

## 首任制片人殚精竭虑 张静初“脱轨”当制片

由陆川任监制,张静初、潘粤明、吴克群等主演的《脱轨时代》确定于3月7日公映。张静初此次还“脱轨”挑战制片人的角色,“担任制片人所要承担的压力和劳累,让我感到‘累觉不爱’”。

对于首任制片人的张静初,陆川对她的评价就是两个字:痴狂,“她太拼命了,也非常执着,在建组前期她做了很多导演的的事情。”这次在《脱轨时代》里,她的角色是一名牙尖嘴利,还会动手打人的离婚女。突破自己的“女神”形象,挑战犀利人妻,张静初坦言自己是被剧本打动了,她还笑称这是自己拍电影以来讲台词最多的一个角色,“许可的台词太棒了,让人对剧本的台词产生保护欲,不舍得做任何改动。许可毒舌中带着幽默,演起来非常痛快淋漓。”戊午

## 《过界男女》曝先导海报 陈坤刘嘉玲“禁忌之恋”

昨天,由陈坤、刘嘉玲主演的《过界男女》曝光先导海报,两人在片中的身份地位差距足以显现,同时两人暧昧的关系让人产生遐想。

两人虽然共同出演过多部作品,却是第一次合作男女主角,《过界男女》成了两位大咖首部联袂主演的电影。陈坤在片中扮演一名十足的“帅屌丝”司机阿辉,为刘嘉玲饰演的阔太安娜开车。就这样原本身份地位悬殊的二人,发现各自的宿命竟是如此的相同,更是产生了一种别样的情愫。影帝影后在这样一个富太太与穷司机的故事中会擦出怎样的火花?陈坤表示:“这次跟嘉玲姐共同出演《过界男女》我们终于真正碰面了,拍摄的时候感觉我们很‘合拍’。”小溪

# 韩寒出手:我要当导演了!

## 《后会无期》筹备5年将开拍

### 无原著小说

“四五年前,当我往返各个城市开始为此奔波时,没有想到直至今日才能向大家宣布这个消息:我编剧和导演的电影处女作《后会无期》即将开机。这是一个全新的故事,它不改编自我的任何小说。我会和大家分享进程,共见一部电影的诞生。希望此去不几年,后会能有期。”昨日上午9点55分,韩寒用微博简洁地“通报”了自己的新动向。其实早在几天前,便已有不少眼尖的网友发现了韩寒拍电影的端倪——在广电总局最近的电影拍摄立项公示表中,便有一部叫《后会无期》的电影,“编剧”名字赫然写着“韩寒”。

“我编剧和导演的电影处女作《后会无期》即将开机。”6日,韩寒突然通过微博宣布自己即将拍电影——作品叫《后会无期》,跟韩寒过去的小说并没有关系。微博发出后,半天时间便被转发五万条,不少粉丝都拿他与郭敬明来调侃:“韩少终于出手了。这片名的意思是:《小时代4》,后会无期?”

### 筹备四五年

虽然这是韩寒第一次当导演,但他跟影视圈渊源已久。其小说《三重门》早年曾被拍成电视剧,去年《一座城池》又被搬上大银幕,他自己也曾帮好莱坞动画片《极速蜗牛》配音,还为爱情片《我想和你好好的》宣传曲作词。前段日子还有消

### 公路自驾片

根据广电总局的电影拍摄立项公示,韩寒新片《后会无期》的剧情梗概如下:在最东边一起长大的几个年轻人决定重新选择自己的前路,横跨大陆的自驾旅途上,那些传奇经历与际遇让他们有了各自不同的命运归属。显然,这是韩寒一向喜爱的公路题材,他曾经的

息称,韩寒的《长安乱》已被一家公司购得电影改编权,韩寒将受邀参与前期剧本创作。只是,近年来虽屡有影视公司邀请韩寒当导演,他都不为所动,外界都以为他对此事没兴趣,却没想到原来人家已经暗中筹备了“四五年”。

小说《1988》便是类似格局,而且没准还有点他最擅长的“赛车元素”。只是,韩寒执导的电影,估计不会像徐峥的《人再旅途之泰囧》那样走商业类型片路线。从他对这个本子筹划多年的认真和专情来看,这应该会是一部能体现韩寒个人风格的“作者电影”。

### 舆论喜且忧

自从郭敬明携《小时代》正式出击电影圈之后,外界便始终有“韩寒什么时候拍电影”的催促。如今愿望成了现实,不少粉丝都惊喜地表示自己已对《后会无期》“很期待”。不少对《小时代》系列失望的观众表示:“韩寒,你别太有压

力,反正你比‘小四’拍得好就行了!”也有人对韩寒新片的票房表示担忧:“韩少,别拍得太有个性了,千万记得好好研究市场啊!”不少网友还觉得韩寒此时当导演有和郭敬明“叫板”之意,“两人这回是从作家圈打到电影圈了”。西西

### 穿红大袄,裹绿棉裤

## 安以轩闯边关变“土妞”

9日,情感喜剧大戏《边关烽火情》将登陆都市频道,安以轩褪去时尚光环,穿上陕北红大袄,裹上绿棉裤,演一个土生土长的陕北姑娘“羊粪蛋”。

为演好这个豪放泼辣的陕北女人,安以轩除了拜访当地陕西人家,努力学习陕北话外,黄土高原的风沙也没少折磨她,“这里的风沙非常猛烈,盒饭里经常就有沙子”。最要命的是在寒风凛冽的黄土高原和窑洞里拍戏。安以轩感叹:“这真的是我这辈子的极限了!几乎跟冰冻库没两样,台湾是零下18摄氏度,榆林是零下17摄氏度,我一个台湾小孩到这里,差了30多度怎么受的了。尤其我还在这里拍了一场洗澡的戏,一刹那真的有想死的冲动。”

一直以硬汉形象出现在观众视野中的于震饰演柔情铁汉高德昌,号称“榆林王”的高德昌是称霸一方的“土豪”,却偏偏看上了安以轩饰演的孤女“羊粪蛋”。首次和于震合作的安以轩大爆他拍亲热戏会害羞脸红,“我们有一场强吻戏,开拍前于震老师跟导演沟通好怎么演了,开拍后他居然脸红了,刚开始亲我就忍不住笑场,本来那场戏应该哭的。”对此,于震自认“自己很少拍激情戏,没有太多经验。” 郑州晚报记者 崔迎

